
 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 14/12/22 

Oggi 14 Dicembre 2022, alle ore 18.00, in presenza, si è riunito, a seguito di regolare 
convocazione, il Consiglio direttivo del C.d.V. Erix.  
Sono presenti tutti i Consiglieri eccetto Sampiero e Mencacci. 
Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e 
deliberare sul seguente O.d.g.: 
 
1) Approvazione Regolamento 
2) Pratica omologazione impianti 
3) Pianificazione eventi 2023 (Regata j70 e festa per i 70 anni del Circolo) 
4) Varie ed eventuali 
 
Si esamina il primo punto all’O.d.G 
 
Il Consigliere Andreoni illustra in sintesi quali potrebbero essere le modifiche da apportare al 
Regolamento in vigore. Dopo un primo scambio di idee da parte di tutti i consiglieri si decide 
di rinviare a mercoledì 11 gennaio la discussione finale su come affrontare l’argomento. 
 
Si esamina il secondo punto all’O.d.G 
 
La F.I.V. ha definito le procedure di omologazione degli impianti destinati all’esercizio delle 
diverse discipline da lei riconosciute. 
Il presidente Stefanini che ha già contattato l’architetto del CONI di Genova responsabile 
dell’iter di approvazione spiega per sommi capi quali sono i lavori per avere la suddetta 
omologazione. 
Il consiglio esprime parere favorevole per procedere. 
 
Si esamina il terzo punto all’O.d.G 
 
La discussione sull’organizzazione della regata J70 viene rinviata per l’assenza del direttore 
sportivo. 
Per quanto riguarda invece l’organizzazione della festa per i 70 anni del Circolo il vice 
presidente Tronconi conferma la disponibilità di Villa Marigola. Resta da definire la data che 
dovrebbe essere verso fine settembre 2023. 
 
Si esamina il quarto punto all’O.d.G 
 
Il Consigliere Isola relaziona sullo stato degli ormeggi al parco boe. Fa notare che il 70% dei 
corpi morti è infangato, come è normale che sia. Ciò non ci permette di avere un quadro 
esaustivo sullo stato del tratto delle catene che si dipartono dai corpi morti e si trovano 
immerse nel fango. 
Occorre mettere in sicurezza l’impianto partendo dalle imbarcazioni con lunghezza sopra i 40 
piedi. 
Il Consiglio demanda al Consigliere delegato agli ormeggi Isola di preparare un progetto di 
manutenzione straordinaria. 
 
Su indicazione del Consigliere Voltolini si delibera che gli allenamenti possono essere 
effettuati dagli atleti maggiorenni tutti i giorni della settimana dalle ore 8.00 del mattino fino ad 
un’ora prima del tramonto, e possono essere tenuti sia in forma organizzata, con l’ausilio 
degli allenatori, coach e istruttori, che in forma autonoma ove consentito dalle normative FIV 
e dai regolamenti del Circolo. 



 
 
 
 
Il Presidente ed il Consiglio Direttivo ringraziano il Team Prada per il graditissimo dono del 
modellino di Luna Rossa; ora fa bella mostra di sé, spiccando tra gli altri modelli appesi alla 
parete di fondo del Circolo. Ricordiamo che il nostro Socio Enrico Voltolini  fa parte 
dell’equipaggio di Luna Rossa ed è grazie alla sua partecipazione al team che abbiamo 
ricevuto questo bellissimo dono.  
 
Forza Enrico ! Forza Luna Rossa !  
 
Il Presidente       Il segretario

                               


